
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลสามขา  

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) คร้ังท่ี ๒ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันที่  ๙  เดือน กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖๗   

ณ หองประชุมเทศบาลตําบลสามขา 

 ผูมาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สริิพงษ์  สริิวุฒธิรรม  

๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  

๙ นายกลา้  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  

๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  

๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  

๑๓ นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  
 

ผูเขารวมประชุม 

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  

๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  

๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศส์มโพธ์ิ  

๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  

๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  

๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์  

๗ นางจิรัฏฐิกา ฉแก้วมงคลทิพย์ ผู้อำนวยการกองคลัง จิรัฏฐิกา ฉแก้วมงคลทิพย์  

๘ นางวันทนา  สืบสี นักสันทนาการ วันทนา  สืบสี  

๙ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน หัวหน้าสำนักปลัด ไพบูลย์  นามโน  

๑๐ นางสาวกัญญาภัทร  แสนนาใต้ นักวิชาการพัสดุ กัญญาภัทร  แสนนาใต้  

๑๑ นางสาวธนวันต์  บุ่นวรรณา นิติกร ธนวันต์  บุ่นวรรณา  

 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 
เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายก้าน  ศรสีุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก

   สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุม

   จึงนำเรยีนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 

 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และ

   เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้

   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ วัน

   ศุกร ์ที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา  และที่ 

   ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

  

   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดฉิันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รบัทราบ 

   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) คร้ังท่ี ๒ ประจำปี พ.ศ. 

   ๒๕๖๗ ในวันศุกร์ ที ่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบล   

   สามขา   สำหรับเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบเรื่องแรกคือโครงการยกระดับถนน

   ดินสายจากบ้านนางทองใส  สัตตัง ไปนานางดวงเดือน  ประเสริฐสุข ขณะนี้ก็ได้

   ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว วางท่อระบายน้ำพร้อมลงลูกรัง งบประมาณสองหมื่น

   กว่าบาท ระยะทางประมาณ ๒๐๐ เมตร อีกเร่ืองคือในวันที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗

   ท่านรัฐมนตรี นายสมศักดิ์  เทพสุทิน ก็จะได้เดินทางมาที่อำเภอโพนทราย ก็อยาก

   ให้พวกเราไปต้อนรับท่านด้วย และอีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องทางน้องๆ นักเรียนของเรา

   จะสอบ ONET นักเรียนในวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ อยู่ที่โรงเรียนเมืองโพน 

   ทราย และจะสอบ RT ของ ป.๑ และสอบ NR ของ ป.๒ ในวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ 

   ๒๕๖๗ และทางศนูย์ของกลุ่มตำบลสามขาจะมีการเข้าค่ายลูกเสือ ในวันที่ ๑๖  

   กุมภาพันธ์นี้ ที่โรงเรียนชุมชนบ้านหมากยาง และทางโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยางก็

   จะมีการจัดทำผ้าป่าศิษย์เก่าขึ้น เป็นปีท่ีสอง ในวันที่ ๑๒ เมษายน ๒๕๖๗   สำหรับ

   ทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี้ค่ะ  ลำดับต่อไปเรียน

   เชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบในระเบียบ วาระท่ี ๑ เร่ือง แจ ้ง

   ให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 

    

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรี

ตำบล      สามขา ค่ะ เร่ืองแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรก  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย  วินทะไชย 
รองนายกเทศมนตรี     

ตําบลสามขา 



๓ 

   สำหรับการประชุมนี ้เป็นการประชุมตราระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 

   ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในวันท่ี ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗  ระเบียบ 

   วาระเร่ืองแจ้งให้ทราบ เร่ืองแรกคืองานฉลองโบสถ์บ้านสามขา วันท่ี ๑๓ - ๑๘  

   กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ สำหรบัการแต่งกายเข้าร่วมวันท่ี ๑๓ ทุกท่านแตง่ปกติขาว  

   พร้อมกันที่วัด เวลา ๐๘.๐๐ น. ท่านนายอำเภอจะมาประกาศเขตของพระอุโบสถ 

   วันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ จะมีนางรำประมาณ ๔๐๐ - ๕๐๐ คน เราในฐานะที่เป็น 

   เจ้าภาพของตำบลการแต่งกายสุภาพสตรีใส่เสื้อที่ท่านนายกตัดให้ สีเหลืองอ่อน สี

   เหลือง หรือสีครีม ตามที่ท่านมี สะใบแดง สุภาพบุรุษเหมือนกันเสื้อที่ท่านนายกตัด

   ให้ กางเกงสุภาพสีดำ รองเท้าหุ้มส้นสีดำ และวันที่ ๑๘ กุมภาพันธ์ รัฐมนตรีช่วยว่า

   การกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ ท่านจะมาถึงบริเวณวัดประมาณ ๐๙.๐๐ น.  

   เพราะฉะนั้นเราต้องพร้อมประมาณ ๐๘.๐๐ น. เทศบาลตำบลสามขานำโดยท่าน

   นายกเทศมนตรี ท่านจะได้เป็นคนกล่าวต้อนรับ ส่วนเจ้าหน้าที่ของเรา ๓๐ คน แต่ง

   กายเป็นทีมต้อนรับ ในวันที่ ๑๔ และวันที่ ๑๘ กุมภาพันธ์ เราไปเช่าแล้ว เสื้อสีขาว

   ค่ะ อีกเร่ืองเป็นเร่ืองกีฬาเทศบาลสัมพันธ์จังหวัดรอ้ยเอ็ด ซึ่งจะจัดข้ึนวันท่ี ๑๖  

   กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ ท่านนายกได้แจ้งให้ทุกท่านได้ทราบแล้วในการประชุมครั้งที่แล้ว 

   ส่วนรายละเอียดวันที่ ๑๖ อยากให้ไปทุกคน การแต่งกายเสื้อเหลือง กางเกงกีฬาสี

   เทา รองเท้าใบ รายละเอียดเดี๋ยวให้ทางเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดค่ะ 

 

    เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานค่ะ สำหรับกำหนดการแข่งขันกีฬาสันนิบาต 

   เทศบาลจังหวัดร้อยเอ็ด ครั้งที่ ๑๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ เราจะเดินทางในวันที่ ๑๖ 

   กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ เวลา ๐๗.๐๐ น. นักกีฬาพรอ้มกันแต่ละขบวน ที่หน้า 

   โรงเรียนขัตติยวงษา ตามกำหนดสี ของเทศบาลตำบลสามขาเราเสื้อสีเหลือง เวลา 

   ๐๗.๓๐ น. ปล่อยขบวนพาเหรดสู่สนามกีฬาจังหวัดร้อยเอ็ด สำหรบักำหนดการเลี้ยง

   สังสรร จะจัด ณ เกาะกลางอ่างเก็บน้ำธวัชชัย ก็จะมีวงดนตรี และมีการมอบรางวัล 

   เริ่มเวลา ๑๗.๓๐ น. สำหรบัรายละเอียดก็มีแค่นี้ค่ะ 

 

   ในส่วยนของการเดินทางให้ทุกท่านประสานกันนะคะ เดินทางไปด้วยกัน พร้อมกัน

   เวลา ๐๗.๐๐ น.  การแต่งกายเสื้อเหลือง กางเกงกีฬาสีเทา รองเท้าใบค่ะ ในส่วน

   ของฝ่ายบริหารก็มีเร่ืองแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

   ทุกท่านคงรับทราบร่วมกันทั้งงานวัดบ้านสามขา และการแข่งขันกีฬาเทศบาล 

   สัมพันธ์ ครั้งที่ ๑๓ ประจำปี ๒๕๖๗ นะคะ และเรื่องแจ้งให้ทราบอีกเร่ืองคือ 

นางวันทนา  สืบสี 
นักสันทนาการ 

นางอุษณีย  วินทะไชย 
รองนายกเทศมนตรี     

ตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๔ 

   รายงานรายรับ - รายจ่าย จะให้ท่าน ผอ.กองคลัง ได้รายงานรายรับ - รายจ่ายจริง 

   เปรียบเทียบงบประมาณ เดือนตุลาคม ถึง เดือนมกราคม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.

   ๒๕๖๗  เชิญท่าน ผอ.จิรัฏฐิกา รายงาน เชิญค่ะ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานค่ะ ดิฉัน นางจิรฏัฐิกา  ฉแกวมงคลทิพย   

   ผูอํานวยการกองคลัง  สำหรบัสถานะรายรับ - รายจ่ายจริง เดือน  

   ตุลาคม ถึง เดือนกุมภาพันธ์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ของเทศบาลตำบล  

   สามขา รายรับตามที่เราประมาณการไว้ในเทศบัญญัติปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ มี

   รายรับอยู่ ๖ รายการ  

   รายรับ ๑.รายได้จัดเก็บเอง   

    - หมวดภาษีอากร ประมาณการไว้ที่ ๑๒,๑๔๓ บาท เกิดขึ้นจริงยังไม่ได้รับ

   การโอนจัดสรรมา 

    - หมวดค่าธรรมเนียม  ค่าปรับ และใบอนุญาต  ประมาณการไว้ที่  

   ๑,๐๐๒,๗๘๕ บาท เกิดข้ึนจริง ๒๐,๑๓๗.๘๐ บาท 

    - หมวดรายได้จากทรัพย์สิน ประมาณการไว้ท่ี ๓๐๕,๐๐๐ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๙,๑๙๒.๔๒ บาท 

    -หมวดรายได้จากสาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย์ ประมาณการไว้ที่ 

   ๖๗๗,๑๙๐ บาท เกิดขึ้นจริง ๒๑๘,๐๓๐ บาท 

    - หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด ประมาณการไว้ที่ ๔๘,๕๐๐๐ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๑๐๐ บาท 

   ๒.รายได้ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 

    - หมวดภาษีจัดสรร ประมาณการไว้ที่ ๑๗,๓๙๘,๖๙๓ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๕,๑๖๒,๐๑๗.๐๐ บาท 

   ๓.รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

    - หมวดเงินอุดหนุน  ประมาณการไว้ที่ ๒๒,๕๔๕,๕๘๙ บาท เกิดขึ้นจริง 

   ๖,๘๔๙,๒๑๓.๐๐ บาท 

     รวม เงินประมาณการ ๔๑,๙๘๙,๙๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๑๑,๖๘๔,๑๗๖.๕๕ บาท 

   รายจาย มีอยู่ ๕ งบ คือ 

     - งบกลาง  ประมาณการไว้ที่ ๑๐,๕๕๙,๘๒๗ บาท เกิดขึ้นจริง  

   ๓,๓๔๘,๗๙๕.๔๐ บาท 

นางจิรัฏฐิกา  ฉแกวมงคลทิพย  
ผูอํานวยการกองคลัง 



๕ 

    - งบบุคลากร ประมาณการไว้ที่ ๑๘,๙๙๔,๕๙๐บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๕,๑๙๕,๒๑๔.๓๕ บาท 

    - งบดำเนนิงาน  ประมาณการไว้ที่ ๗,๓๘๘,๕๘๓ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๒,๐๖๔,๒๒๓.๒๗ บาท 

    - งบลงทุน  ประมาณการไว้ท่ี ๓,๐๗๖,๙๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๓๔,๔๐๐.๐๐ บาท 

     - งบเงนิอุดหนุน ประมาณการไว้ที่ ๑,๙๗๐,๐๐๐ บาท เกิดข้ึนจริง  

   ๔๐,๐๐๐.๐๐ บาท 

     รวม เงินประมาณการ ๔๑,๙๘๙,๙๐๐ บาท เกิดขึ้นจรงิ  

   ๑๐,๖๘๒๖๓๓.๐๒ บาท 

    ผลต่าง รายรับ - รายจ่าย ๑,๕๗๖,๐๕๗.๒๐ บาท 

   หัก 

     - อาหารกลางวัน  ๗๓๕,๓๓๐ บาท 

    - อาหารเสรมินม  ๑๕๖,๔๒๖.๔๐  บาท 

    - รายจ่ายระหว่างดำเนินการ  ๘๘,๘๒๕.๙๔  บาท 

    คงเหลือเงินที่สามารถดำเนินการได้  ๕๔๗,๕๙๘.๓๔  บาท 

   ขอนำเรียนกับที่ประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ   

     

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

  

                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี 

   พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ

   รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อที่ประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่

   ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรอืว่าเพิ่มเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

   ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

   ตามที ่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 

   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             

   ได้ประชุมในวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๖ 
   เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 

   ๑) ครั้งท่ี ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗   

   ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น

   ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ

   ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคณุค่ะ 

 

    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

   สามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งท่ี ๒ เมื่อวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงาน 

  การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพ่ิมเติม 

   ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน

   การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม

   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที ่๒

   เมื่อวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ ค่ะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระที่ ๓ กระทูถาม 

    

   วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๑ เร่ืองด้วยกัน   

   เรื่องที่ ๓.๑ เรื่องการซ่อมแซมถนน คสล. เขต ๑ และเขต ๒ เสนอโดยท่าน 

   ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  สมาชกิสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานครับ ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์   สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉัน มีกระทูท่ีจะนําเรียนทานประธาน สอบถามไป

   ยังฝายบริหารเร่ืองการซ่อมแซมถนน คสล. เขต ๑ และเขต ๒ ที่เป็นหลุมใหญ่ลึก 

   ตามที่เคยนำเรียนแล้วแต่ยังไม่ได้ดำเนินการ พี่น้องสัญจรไปมาลำบากเกิดอุบัติเหตุ

   บ่อยครั้งตรงที่มีหลุมขนาดใหญ่ โดยเฉพาะหน้าบ้านนางบุญศรี  ถิ่นทัพไทย หมู่ที่ ๔ 

   บ้านหมากยาง อยากอยากฝากผูบริหารชวยดําเนินการใหโดยดวนดวยนะคะ  

   ขอบคุณคะ 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายบุญศรี  โตะสิงห 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 



๗ 
   คะ ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  ได้นำเสนอ

   ตรงที่ถนน คสล.เป็นหลุม เพ่ือให้พี่น้องประชานได้สัญจร ได้สะดวก ตอไปจะใหฝาย

   บรหิารไดตอบคําถามเพื่อนสมาชิก  เรียนเชิญคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านดิฉัน นางอุษณีย์  วินทะไชย  รองนายกเทศมนตรี

   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา

   เรื่องการการซ่อมแซมถนน คสล. เขต ๑ และเขต ๒ ซึ่งมีระเวลาการใช้งานที่ 

   ยาวนานจึงทำให้เกิดเป็นหลุมขนาดใหญ่ ก็มีเพื่อนสมาชิกหลายท่านได้รายงานเข้า

   มา โดยเฉพาะหน้าบ้านของนางบุญศรี  ถิ่นทัพไทย ก็มีรายงานเข้ามาเหมือนกัน 

   ถนนเส้นนี้เป็นหลุมมีน้ำท่วมขัง ท่านนายกท่านก็ทราบปัญหาแล้ว และได้สั่งการให้

   กองช่าง ท่าน ผอ.นารินทร์ พร้อมด้วยเจ้าหน้าที่ ลงไปสำรวจดูพื้นที่ และประมาณ

   การเรียบร้อยแต่สิ่งที่ติดขัดอยู่ ณ เวลานี้คือเรื่องงบประมาณในการบริหาร ซึ่งถ้ามี

   งบประมาณเข้ามาทางฝ่ายบริหารก็จะรีบดำเนินการทันทีค่ะ สำหรับทางฝ่ายบริหาร

   ก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

   ค่ะ ท่านรองนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ ซึ่งถ้ามี 

   งบประมาณก็จะรบีดำเนินการทันทีค่ะ 

 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องพิจารณา 

   ๔.๑ พิจารณาขอจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศหองประชาสัมพันธ นําเสนอโดย 
   คณะผูบริหาร ตอไปเรียนเชิญทานนายกไดนําเรียนรายละเอียดขอมูลเพื่อใหที่ 
   ประชุมไดพิจารณารวมกัน เรียนเชิญคะ 

 
   เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา ในระเบียบวาระที่ ๔.๒ เรื่องเพ่ือพิจารณาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศหอง 

   ประชาสัมพันธ  ตั้งจายเปนรายการใหม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป 
   งบลงทุน คาครุภัณฑสํานักงาน จัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศหองประชาสัมพันธ ผมขอ
   มอบหมายใหเจาหนาที่พัสดุนําเรยีนชี้แจงครบั เชิญครับ 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย  วินทะไชย 
รองนายกเทศมนตรี     

ตําบลสามขา 



๘ 

   เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กรณีที่ขอโอนงบประมาณรายจายประจําป 

   งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ตั้งจายเปนรายการใหม แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
   บริหารทั่วไป งบลงทุน คาครุภัณฑสํานักงาน จัดซื้อเครื่องปรับอากาศหอง 
   ประชาสัมพันธ ซึ่งเกณฑราคาเราไดมาจากมาตรฐาน ครุภัณฑของสํานักงบประมาณ 
   ฉบับลาสุดที่ เดือนธันวาคม ๒๕๖๖ ซึ่งมาตรฐานครุภัณฑจะออกปละครั้ง กรณีนี้เรา
   ขอความอนุเคราะหกับทางกองชางใหวัดพ้ืนท่ีที่เราจะติดตั้ง ซึ่งจะได  
   เครื่องปรับอากาศติดผนังท่ีขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู ราคาอยูที่  ๒๔,๙๐๐ บาท ตาม
   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีโอนงบประมาณของ อปท. พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ 
   ๒๗ การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุนโดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทําใน 
   ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนการตั้งจายรายการใหมใหเปนอํานาจอนุมัติ
   ของสภาทองถ่ิน 
   โอนลด งบประมาณ แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร  
   เงินเดือนฝายประจํา เงินเดือนขาราชการ พนักงาน สวนทองถ่ิน จํานวน  
   ๖,๒๗๒,๗๖๐ โอนลด จํานวน  ๓๐,๐๐๐ บาท 
   ตั้งจายรายการใหม เพิ่มรายการตั้งจายเปนรายการใหม งานบริหารท่ัวไป แผนงาน
   บริหารงานทั่วไป งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑสํานักงาน เพื่อจายเปนคาครภุัณฑ
   สํานักงาน โครงการจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู  
   จํานวน ๑ เครื่อง ราคาเครื่องละ ๒๔,๙๐๐ บาท ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ สํานัก
   งบประมาณเดือนธันวาคม พ.ศ.๒๕๖๖ คะ 
 
   คะ ในเร่ืองการขอโอนงบประมาณรายจายเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม เพ่ือขอจัดซื้อ
   เครื่องปรับอากาศหองประชาสัมพันธ  ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จํานวน ๑ เครื่อง  
   ราคาเคร่ืองละ ๒๔,๙๐๐ บาท ตามที่ทางคณะผูบริหารไดนําเรียนเขามา และตอไป
   อยากใหทางสมาชิกสภาของเราไดอภิปรายเสนอรวมกันคะ เชิญคะ เชิญทานกาน  
   ศรีสุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบลสามขา เชิญคะ 
 
      เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู

ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภา
เทศบาลตําบลสามขาตามที่ฝายบริหารไดเสนอเรื่องการขอโอนงบประมาณรายจาย
เพื่อตั้งจายเปนรายการใหม เพื่อขอจัดซื้อเคร่ืองปรบัอากาศหองประชาสัมพันธ  
ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู จํานวน ๑ เครื่อง ราคาเคร่ืองละ ๒๔,๙๐๐ บาท กระผมก็

เห็นดีด้วย ในการจัดให้มีห้องประชาสัมพันธ์ เพ่ือให้บริการพี่น้องประชาชนที่เข้ามา

ติดต่อ ซึ่งประชาสัมพันธ์จะมีหนา้ท่ีบอกว่าเขามาติดต่อเร่ืองอะไรจะต้องไปติดต่อที่

ไหน เพ่ืออำนวยความสะดวกให้กับผู้ที่มาติดต่อครบั  

นางสาวกัญญาภัทร  แสนนาใต  
นักวิชาการพัสดุ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  



๙ 

   มีทานใดที่จะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ เชิญทานสมบูรณ  บุญอํานวย 
   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ เชิญคะ 

 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทาน กระผมนายบุญศรี  โตะสิงห  สมาชิกสภา 
   เทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ จากการที่ทางคณะผูบริหารไดนําเสนอเกี่ยวกับการขอ
   โอนงบประมาณรายจายเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม เพ่ือขอจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ
   หองประชาสัมพันธ ผมก็เห็นดีดวยครับเพราะจะไดอํานวยความสะดวกใหผูที่มา
   ติดตอ เพราะผมไดเห็นท่ีผานมามีผูที่มาติดตองานขอใชเครื่องเสียงแตเขาไมรูวาจะ
   ไปท่ีไหน ไมมีใครมาบอก ถาเรามีจุดบริการประชาสัมพันธ ก็จะสามารถบอกเขาวา
   จะไปที่ไหนได แตตองใหมันเปนรปูเปนราง ใหมันดูดีขึ้น ผมก็เห็นดีดวยครับ  
   ขอบคุณครับ 

   มีทานใดที่จะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ เชิญทานบุญศรี  โตะสิงห 
   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ เชิญคะ 

 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทาน กระผมนายบุญศรี  โตะสิงห  สมาชิกสภา 
   เทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ จากการที่ทางคณะผูบริหารไดนําเสนอเกี่ยวกับการขอ
   โอนงบประมาณรายจายเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม เพ่ือขอจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ
   หองประชาสัมพันธ ผมก็เห็นดีดวยครับเพราะจะไดอํานวยความสะดวกใหผูที่มา
   ติดตอ พี่นองจะไปเสียภาษี หรือมาติดตอผูสูงอายุ มาติดตอกองชางเราก็บอกเขาได  
 ผมก็เห็นดีดวยครับ ขอบคุณครบั 
 

 คะ ทางทานผูบริหารไดย่ืนเสนอเร่ืองการขอโอนงบประมาณรายจายเพ่ือตั้งจายเปน
รายการใหม เพ่ือขอจัดซื้อ เครื่องปรับอากาศหองประชาสัมพันธ  ขนาด ๒๔,๐๐๐ บี
ทียู จํานวน ๑ เครื่อง ราคาเคร่ืองละ ๒๔,๙๐๐ บาท ตอไปดิฉันจะขอมติ ทานใดที่
เห็นชอบในการขอโอนงบประมาณรายจายเพื่อตั้งจายเปนรายการใหม เพื่อขอจัดซื้อ
เครื่องปรับอากาศหองประชาสัมพันธโปรดยกมือคะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

   ๔.๒ พิจารณาพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.
   ๒๕๖๗ เพื่อต้ังจายเปนรายการใหม เพื่อจัดซื้อชุดโตะทํางาน และเคร่ือง 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสมบูรณ  บุญอํานวย 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โตะสิงห 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑  



๑๐ 

   คอมพิวเตอรโนตบุค ผูอํานวยการกองคลัง งบประมาณรวม ๔๐,๕๐๐ บาท  
   ตอไปเรียนเชิญฝายบริหารไดนําเรียนรายละเอียดขอมูลเพ่ือใหที่ประชุมไดพิจารณา
   รวมกัน เรียนเชิญคะ 

 
   เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา ในระเบียบวาระที่ ๔.๒ เรื่องเพ่ือพิจารณาจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุค  

   ตั้งจายเปนรายการใหม แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน คา
   ครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค เพ่ือจัดซื้อจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร
   โนตบุค และจัดซื้อชุดโตะ เกาอี้ พรอมโตะเครื่องคอมพิวเตอร  ตั้งจายเปนรายการ
   ใหม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
   สํานักงาน  ผมขอมอบหมายใหเจาหนาที่พัสดุนําเรียนชี้แจงครับ เชิญครับ 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรต ิและผู้มีเกียรติทกุท่านการพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําป

   งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม  เพ่ือจัดซื้อชุดโตะทํางาน  
   และเคร่ืองคอมพิวเตอรโนตบุค เพ่ือทดแทนของเดิมท่ีมีอายุการใชงานเกิน ๑๐ ป ซึ่ง
   ไมไดตั้งงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ไวในเทศบัญญัติ 
   งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ จึงขอโอนงบประมาณ 
   ดังตอไปนี้ 
     ๑. โอนลด งบประมาณจาก แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง คาใช
   สอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายงบ รายจาย
   อ่ืนๆ 
   - โครงการอบรมใหความรูเก่ียวกับการจัดซื้อจัดจาง ตั้งไว ๒๐,๐๐๐ บาท โอนลด
   จํานวน ๒๐,๐๐๐ บาท ดังนี้ 
    - เพ่ือจัดซื้อชุดโตะ เกาอี้ พรอมโตะเครื่องคอมพิวเตอร  ตั้งจายเปนรายการ
   ใหม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
   สํานักงาน จํานวน ๑๖,๕๐๐ บาท 
    - เพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุค แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน 
   บริหารงานคลัง  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค  
   จํานวน ๓,๕๐๐ บาท 
    โอนเพิ่ม ตั้งจายเปนรายการใหม  
    - เพ่ือจัดซื้อชุดโตะ เกาอี้ พรอมโตะเครื่องคอมพิวเตอร แผนงานบริหารงาน
   ทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑสํานักงาน  จํานวน  
   ๑๖,๕๐๐ บาท 

นางสาวกัญญาภัทร  แสนนาใต  
นักวิชาการพัสดุ 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๑๑ 
    - เพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุค แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน 
   บริหารงานคลัง งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค  
   จํานวน ๓,๕๐๐ บาท 
    ๒.โอนลด  งานบริหารงานคลัง คาใชสอย ประเภทรายจาย เก่ียวเนื่องกับการ 
   ปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายงบ รายจายอ่ืนๆ  
   - โครงการอบรมใหความรู เก่ียวกับภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสรางและภาษี ปายตั้งไว 
   ๒๐,๐๐๐ บาท  โอนลด จํานวน ๒๐,๐๐๐ บาท 
    โอนเพิ่ม เพื่อจัดซื้อเคร่ืองคอมพิวเตอรโนตบุคแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน 
   บริหารงานคลัง งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค  
   จํานวน ๒๐,๐๐๐ บาท 
   ๓. โอนลด งบประมาณจาก แผนงานบริหารงานทั่วไปคลัง งบดําเนินงาน คาวัสดุ 
   - วัสดุไฟฟาและวิทยุ ตั้งไว ๑๐,๐๐๐ บาท โอนลดจํานวน ๕๐๐ บาท  
     โอนเพ่ิม เพื่อจัดซื้อเคร่ืองคอมพิวเตอรโนตบุค แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน 
   บริหารงานคลัง งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออีเล็คทรอนิค  
   จํานวน ๕๐๐ บาท 
    รวมงบประมาณท้ังหมด ๔๐,๕๐๐ บาท 
   - รายละเอียดเคร่ืองคอมพิวเตอรมีคุณลักษณะดังนี้ 
   ๑. มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา ๔ แกนหลัก (4 core) และ ๘ แกน

   เสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาไดในกรณทีี่ตองใช 

   ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดนมี 
   ความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไมนอยกวา 4 GHz จํานวน ๑ หนวย  

   ๒. หนวยประมวลผลกลาง (CPU) มีหนวยความจําแบบ Cache Memory รวมใน
   ระดับ (Level) เดียวกันขนาดไมนอยกวา 8 MB 

   ๓. มีหนวยความจําหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา ขนาดไมนอยกวา 8 GB 

   ๔. มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ 

   ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไมนอยกวา 250 GB จํานวน ๑ หนวย 

   ๕. มีจอภาพที่รองรบัความละเอียดไมนอยกวา 1,366 x 768 Pixel และมีขนาด

   ไมนอยกวา 12 นิ้ว 
   ๖. มีกลองความละเอียดไมนอยกวา 1,280 x 720 Pixel หรือ 720p 

   ๗. มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา ไมนอยกวา ๓ ชอง 

   ๘. มีชองเชื่อมตอแบบ HDMI หรือ VGA จํานวนไมนอยกวา ๑ ชอง 
   ๙. มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ 10/100/1000  

   Base - T หรือดีกวา แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External)  
   จํานวนไมนอยกวา ๑ ชอง 
   ๑๐. สามารถใชงานไดไมนอยกวา Wi-Fi (IEEE 802.11 ax) และ Bluetooth 

    งบประมาณคาครุภัณฑคอมพิวเตอร  ๒๔,๐๐๐ บาท 



๑๒ 

   ซึ่งไดจากเกณฑราคากลางและคุณสมบัติพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบ 
   คอมพิวเตอร ฉบับเดือนมีนาคม ๒๕๖๖ ประกาศ ณ วันท่ี ๑๓ มีนาคม ๒๕๖๖   
   - รายละเอียดครุภัณฑสํานักงาน (ชุดโตะ เกาอี้พรอมโตะคอมพิวเตอร) มีดังนี้ 
   ๑. โตะทํางาน ขนาด กวาง ๑๖๐ ซม. X ยาว ๗๕ ซม. X สูง ๗๕ ซม. งบประมาณ  
   ๗,๕๐๐ บาท 
   ๒. เกาอี้สํานักงานผูบริหาร บุนวม ปรับระดับได ขนาด กวาง ๖๕ ซม. X ยาว ๗๕ 
   ซม. X สูง ๑๑๕ ซม. งบประมาณ  ๕,๕๐๐ บาท 
   ๓. โตะคอมพิวเตอร  งบประมาณ  ๓,๕๐๐ บาท 
    รวมงบประมาณครุภัณฑสํานักงาน ๑๖,๕๐๐ บาท 
   การดําเนินการดังกลาว เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการ 
   งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๑ และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับ
   ปจจุบัน) พ.ศ.๒๕๔๓ ขอ ๒๗ จึงไดนําเสนอใหสภาเทศบาลตําบลสามขาพิจารณา 
   ตอไป คะ ขอบคุณคะ    

          คะ ทางเจาหนาที่พัสดุก็ไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดขอมูลโอนเงินงบประมาณ
   รายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ เพื่อตั้งจายเปนรายการใหม เพ่ือจัดซื้อ
   ชุดโตะทํางาน และเคร่ือง คอมพิวเตอรโนตบุค ผูอํานวยการกองคลัง งบประมาณ
   รวม ๔๐,๕๐๐ บาทตอไปก็อยากใหทานสมาชิกไดแสดงความคิดเห็นวา ตามที่ทาน
   นายกไดขอความเห็นชอบน้ัน ทานมีความคิดเห็นอยางไร เชิญคะ เชิญทานกาน  ศรี
   สุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบล สามขา  เชิญคะ 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภา
   เทศบาลตําบลสามขา ตามที่ฝายบริหารไดเสนอเร่ืองต้ังจายเปนรายการใหม เพื่อ
   จัดซื้อชุดโตะทํางาน และเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุค ผูอํานวยการกองคลัง  
   งบประมาณรวม ๔๐,๕๐๐ บาท กระผมเห็นดีดวยครับ เพราะโตะทํางาน อุปกรณ
   เครื่องมือในการทํางานเปนสิ่งที่สําคัญ เปนสิ่งจําเปน ผมก็เห็นดีดวยครับ ขอบคุณ
   ครับ 

   มีทานใดที่จะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ เชิญทานรองอนันตา        
   โพธ์ิอุดม  รองปลัดเทศบาลตําบลสามขา เชิญคะ 
 

   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านคะ่ เนื่องจากการรายงานสถานะทางการเงินการคลังที่

   สามารถดําเนินการไดอยูที่ ๓๐,๑๙๘ บาท เพราะฉะนั้นการท่ีสภามีมติเห็นชอบใน
   วันนี ้หลังจากนี้ก็ขอใหแตละสํานัก กอง ดูดวยวางบประมาณจะมีพอที่จะดําเนินการ
   จายรายจายประจํา เพราะรายจายประจําเปนเงินเดือน คาตอบแทนตางๆ  อยูท่ี
   หนึ่งลานสามแสนกวาบาทใหคํานึงตรงน้ีคะ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา โพธ์ิอุดม 
รองปลัดเทศบาลฯ 



๑๓ 

   - การควบคุมการเบิกจายงบประมาณ โครงการขอใหมีความรัดกุม การเบิกจายให
   เกิดประสิทธิภาพมากที่สุด เพราะจากรายงานของ ผอ.กองคลัง จะเห็นไดวามีหลาย
   โครงการที่อยูระหวางเบิกจายอยู สงผลใหฐานะการเงิน การคลังขาดเสถียรภาพ 
   ระส่ําระสาย เงินไมเพียงพอตอการบริหารราชการตอไป จึงฝากทาน ผอ.กองคลัง 
   ควบคุม ตรวจสอบการเบิกจายอยางเครงครัด เพื่อไมใหเกิดปญหาดานสถานะ 
   การเงิน การคลัง เกิดปญหาตอไป ขอนําเรียนทุกทานเพียงเทานี้คะ ขอบคุณคะ 

   มีทานใดแสดงความคิดเห็น อภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมคะ ถาไมมีดิฉันจะขอมติ 
   ทานใดเห็นชอบกับทางคณะผูบริหารในการเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม เพื่อจัดซื้อ
   ชุดโตะทํางาน และเคร่ือง คอมพิวเตอรโนตบุค ผูอํานวยการกองคลัง งบประมาณ
   รวม ๔๐,๕๐๐ ขอมติคะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอื่นๆ 

 
    ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ ทางฝายบริหารมีเรื่องที่จะนําเรียนใหที่ประชุมไดรับ

   ทราบ เรื่องการรักษาความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอยในเขตเทศบาลตําบล
   สามขา  พ.ศ.2567 ลําดับตอไปเรียนเชิญฝายบริหาร ไดนําเรียนรายละเอียดใหท่ี
   ประชุมไดรับทราบคะ เชิญคะ 

  

 เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานค่ะ เทศบัญญัติเรื ่องการรักษาความสะอาดและ

ความเป็นระเบียบเรียบร้อยในเขตเทศบาลตำบลสามขา พ.ศ.๒๕๖๗ รายละเอียด

ร่างเทศบัญญัติ วันนี้ขออนุญาตแจกเอกสารให้กับสมาชิกทุกท่านได้อ่านทำความ

เข้าใจ เพราะรายละเอียดค่อนข้างที่จะหลายหน้ากระดาษ ส่วนรายละเอียดต่าง ๆ 

มอบให้เจ้าหนา้ที่นิติกรได้นำเรียนรายละเอียดให้ทุกท่านได้รับทราบค่ะ เชิญค่ะ 

 
    เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ ดวยสํานักปลัดเทศบาลตําบลสามขา  ได 

   ดําเนินการสํารวจความคิดเห็นประชาชนประกอบรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลสามขา  
   เร่ือง  เพ่ือประกอบรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลสามขา เรื่อง  การรักษาความสะอาดและ
   ความเปนระเบียบเรียบรอยในเขตเทศบาลตําบลสามขา  พ.ศ.2567  ตามตาม 
   พระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอยของบานเมือง 
   พ.ศ. ๒๕๓๕ และพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอย

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางอุษณีย  วินทะไชย 
รองนายกเทศมนตรี     

ตําบลสามขา 

นางสาธนวันต  บุนวรรณา  
นิติกร 



๑๔ 

   ของบานเมือง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๐ จากเอกสารท่ีแจกใหกับทุกทาน ทาง 
   เทศบาลตําบลสามขาไดสํารวจความคิดเห็นประชาชนประกอบรางเทศบัญญัติเทศบาล
   ตําบลสามขา  เรื่อง  การรักษาความสะอาดและ ความเปนระเบียบเรียบรอยในเขตเทศบาล
   ตําบลสามขา  พ.ศ.2567  โดยมีเปาหมายจํานวน 500 ครัวเรือนในเขตบริการของ 
   เทศบาลตําบลสามขา ไดดําเนินการเสร็จเรยีบรอยแลว จึงอยากใหทุกทานไดศึกษา 
   รายละเอียดขอมูลครัวเรือนตามแบบสํารวจ เพื่อที่จะไดพิจารณารางเทศบัญญัตินี้รวมกัน
   คะ 

   คะ นองนิติกรก็ไดชี้แจงรายละเอียด ใหทุกทานไดรับทราบ สวนเอกสารรางเทศ 
   บัญญัติและแบบสํารวจ ก็อยากใหทุกทานไดไปอาน ศึกษาวาขอกฎหมายแตละขอ
   เขากับบริบทของพ้ืนที่ตําบลสามขาหรือไม อยางไร เพ่ือจะไดอภิปรายรวมกัน  
   กอนที่จะมีการลงมติอนุมัติใชรางเทศบัญญัติฉบับนี้คะ ระเบียบวาระที่ ๕ เร่ืองอ่ืนๆ 
   มีทานใดที่จะสอบถามทางฝายบริหารอีกหรือไมคะ เชิญคะ เชิญทานกาน  ศรีสุข
   กาญจน รองประธานสภาเทศบาลตําบลสามขา เชิญคะ 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทาน กระผมนายกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภา
   เทศบาลตําบลสามขา ผมมีเร่ืองที่จะถามทานประธาน เด๋ียวนี้ การดําเนินการดูด
   ทรายของหมูท่ี ๑ เดี๋ยวนี้เขามีการแจงปดกิจการประกอบการดูดทรายแลว ไมทราบ
   วาทางเทศบาลของเรารับทราบแลวหรือยัง เพราะที่หมูบานพรุงนี้เขาจะประชาคม
   ปดทาทราย อีกเรื่องหนึ่งผมถามทานประธานวา ผูประกอบการจะมอบถนนใหกับ
   ชุมชนท่ีเขาสรางข้ึน ซึ่งนาจะมอบใหเทศบาลของเราหรือไม ผมจึงอยากสอบถาม
   ทานประธานในระเบียบวาระอื่นๆ ขอบคุณครบั 

   คะ มีทานใดที่จะสอบถามทางฝายบริหารอีกหรือไมคะ ถาไมมี เรียนเชิญทานนายก
   ตอบคําถามเพ่ือนสมาชิกคะ เชิญคะ 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา สําหรับในเรื่องของทาทรายที่ทางทานรองกาน ไดแจงใหทราบเราก็ยังไมได

   รับหนังสือแจง ก็ยังไมทราบวาทาทรายหมูที่ ๑ เขาแจงปด ผมก็ยังไมทราบ คงมี
   หนังสือมา สวนการจะมอบถนนใหชุมชนนั้น ที่รบัผิดชอบคือทองถ่ิน แตวาตอง 
   สอบถามกฎหมายอําเภอกอนวามอบใหชุมชนหรือมอบใหทองถ่ินครับ ขอบคุณครับ 

   คะ ขอบคุณทานนายกคะ สําหรับวันนี้ตองขอขอบคุณทานผูบริหาร ทานสมาชิก 
   ทุกทานที่เขารวมประชุมในวันนี้คะ การประชุมวันนี้ตองขอขอบคุณทุกทานที่เขา
   รวมประชุมโดยพรอมเพรียงกัน ปดประชุม เวลา 12.30  น. 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 
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นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี
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